CORRIGENDUM

SIDNEY KRAVITZ & JOSEPH S. MADACHY, Divisors of Mersenne Numbers, Math. Comp., v. 19, 1965, p. 686, UMT 113.

The displayed table in this review should read

0 1 2 3 4 4921 2004 357 46 2

We have reproduced the main table in a different, more easily duplicated format. We list separately the 2004 primes, the 357 primes, etc., referred to above. A copy is deposited in the same UMT 113 file.

EDWARD L. COHEN DAVID W. DOWD

Department of Mathematics University of Ottawa Ottawa, Ontario, Canada K1N 6N5